

# Операция спинального стеноза в Германии.

Успешное операционное лечение заболеваний позвоночника и, в частности, спинального стеноза - актуальное и востребованное направление современной хирургии в Германии. Оно нацелено на поддержание и эффективное восстановление функциональности позвоночника и двигательной активности пациентов.

*Блестящее проведение стабилизирующих, малоинвазивных операций на позвоночнике для ведущих клиник Германии - уже давно не роскошь, а необходимый стандарт передовой хирургии 21 века.*

Спинальный стеноз – заболевание, обусловленное сужением канала спинного мозга. 75% обращений пациентов за медицинской помощью диагностируют патологию поясничного (люмбального) отдела позвоночника, характерное признаками нарушения работы нервных окончаний седалищного нерва. Процесс может сопровождаться слабостью мышц и симптоматикой ишиаса - онемением или сильными болевыми ощущениями в ногах, вызывающие при физической нагрузке боль в пояснице и ягодичных мышцах. Цервикальный (шейный) стеноз диагностируют реже, но он наиболее опасен, поскольку может привести к нарушению функций спинного мозга и параличу.

Спинальный стеноз обычно развивается постепенно и длительно. Заболеванию свойственны возрастные изменения межпозвоночных дисков и фасеточных суставов позвоночного столба, которые обычно проявляется на пятом десятке жизни.

*Ранняя диагностика и своевременное лечение - критический фактор сохранения функциональности позвоночника и подвижности человека в целом.*